

ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿ.ವಿಗಳ ಅಂತರ ಕಾಲೇಜು ಕುಸ್ತಿ, ಜೂಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ನವೀನ್, ಸ್ನೇಹಾ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ

ಹಳಿಯಾಳ: ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜಿ.ಎ.ಟಿಯ ನವೀನ್ ವಿ. 65 ಕೆ.ಜಿ ವಿಭಾಗದ ಕುಸ್ತಿ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಅದೇ ನಗರದ ಸೆಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಕಾಲೇಜಿನ ನಂದೀಶ ವಿ.ಪಿ ಅವರನ್ನು ಚಿತ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸೋಲಿಸಿ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆಯುವುದರೊಂದಿಗೆ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಮಟ್ಟದ ಕುಸ್ತಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಕರ್ನಾಟಕ ಲಾ ಸೋಸೈಟಿಯ ವಿಶ್ವನಾಥರಾವ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ನಡೆದ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಅಂತರ ಕಾಲೇಜು ಕುಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಜೂಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಈ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದರು.

ಮಕ್ಕಳಿಯರ 50 ಕೆ.ಜಿ ವಿಭಾಗದ ಕುಸ್ತಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕೆಪಟಿಯ ಸ್ನೇಹಾ ಎಸ್. ಹಾಗೂ ಜಿ.ಎ.ಟಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಭಾವನಾ ಎಸ್. ನಡುವೆ ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಡೆದು ಡಾಕ್ ಡಾವ್ ಪೇಚ್‌ನಿಂದ ಚಿತ್ ಮಾಡಿ ಭಾವನಾ ಎಸ್. ಅವರನ್ನು



ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಅಂತರ ಕಾಲೇಜುಗಳ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪುರುಷರ 65 ಕೆಜಿ ವಿಭಾಗದ ಕುಸ್ತಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿ ನವೀನ್ ವಿ (ಕೆಂಪು ಪಟ್ಟಿ) ಜಿಎಟಿ ಬೆಂಗಳೂರು ನಂದೀಶ ವಿಪಿ (ನೀಲಿ ಪಟ್ಟಿ) ಸೆಣಸಾಡಿದರು

ಸೋಲಿಸಿ ಸ್ನೇಹಾ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದರು. 57 ಕೆ.ಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಿಟ್ಟಿಯ ಎನ್.ಎಂ.ಎ.ಎನ್ ಐಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಬಿ.ಎಸ್.ಸಂಕೇಶ ಅವರು ತುಮಕೂರಿನ ರಾಜುಲ್ ಪಟ್ಟದ ಅವರನ್ನು ಚಿತ್ ಮಾಡಿ ಸೋಲಿಸಿದರು.

ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ವಿಡಿಐಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ

ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ, 'ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧಾ ಮನೋಭಾವದಿಂದ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬೇಕು. ವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕುಸ್ತಿ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಐದನೇ ಬಾರಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ' ಎಂದರು.

ಮುಖ್ಯಾಂಶಗಳು

- 150ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕುಸ್ತಿಪಟುಗಳು ಭಾಗಿ
- 57 ಕೆ.ಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಸಂಕೇಶ್‌ಗೆ ಗೆಲುವು
- 5ನೇ ಬಾರಿಗೆ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿ ಆಯೋಜನೆ

ದಸರಾ ಕಿಶೋರಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಾಟೀಲ್ ಕುಸ್ತಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಸುಮಾರು ರಾಜ್ಯದ 45 ಕಾಲೇಜುಗಳ 150ರಷ್ಟು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಕುಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ಜೂಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಸುಧೀಲ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಭಾಗದ ಸಂಚಾಲಕ ಗಡಿಗಪ್ಪ ಯಲ್ಲೂರ, ವಿವಿಧ ಕಾಲೇಜಿನ ಬೋಧಕ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಇದ್ದರು. ನಿರ್ಣಾಯಕರಾಗಿ ಕುಸ್ತಿ ತರಬೇತುದಾರರಾದ ತುಕಾರಾಮ ಗೌಡಾ, ಶಿವಾನಂದ ಆರ್, ಹಣಮಂತ ಪಾಟೀಲ, ಬಾಳಕೃಷ್ಣ ದತ್ತಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕುಸ್ತಿ, ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ಧಾರವಾಡ,ನ.20:ವಿಶೇಷ್ವರಯ್ಯ ತಾಂತ್ರಿಕವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಂತರ್ ಕಾಲೇಜುಗಳ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕುಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯು ಇಂದು 20 ಮತ್ತು ನಾಳೆ ದಿ. 21ರಂದು ಪಟ್ಟಣದ ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಜರುಗಲಿದೆ. ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ದಸರಾ ಕಿಶೋರಿ ವಿಜೇತೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಹಿಳಾ ಕುಸ್ತಿಪಟು ಕುಮಾರಿ. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಾಟೀಲ್ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೈಸೂರು, ತುಮಕೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಂಗಳೂರು, ಬೆಳಗಾವಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ,ಬಿಜಾಪುರ ಸೇರಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ 130 ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ 20ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಕುಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಿಗೆ ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕುಸ್ತಿ, ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಚಾಲನೆ

ಶಿರಸಿ ಸಮಾಚಾರ ► ಹಳಿಯಾಳ: ನಿಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಹಾಗೂ ಆಶೀರ್ವಾದದಿಂದ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಕುಸ್ತಿ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಭಾಗವಹಿಸಿ ದೇಶದ ಕೀರ್ತಿಪತಾಕೆ ಹಾರಿಸುವಂತಾಗಲಿ ಎಂದು ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಾಟೀಲ್ ಹೇಳಿದರು.

30
ರಿಗೆ
ಆಗಿ
ಸ್ಪರ್ಧೆ
ಮ.
ಅತ
ಸ್ಪರ್ಧೆ
ಸ್ಥರೆ
ಲ್ಲಿ
ಲ್ಲಿ
ನ್ನು
ದು
ಕ್ಷೆಗೆ
ಗೂ
ೂ
ೇಪ
ಲ್ಲ.
ರು.



ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನವೆಂಬರ್ 20ರಂದು ವಿಶಾಖಾ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪುರುಷರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ವಿಭಾಗದ ಕುಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಮೈಸೂರು ದಸರಾ ಕುಸ್ತಿ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ದಸರಾ ಕಿಶೋರಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಭಾಜನವಾದ ಹಳಿಯಾಳದ ಅಪ್ಪಟ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರತಿಭೆ ಕುಮಾರಿ. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಾಟೀಲ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಸತತ ಪರಿಶ್ರಮ ಹಾಗೂ ನಿರಂತರ ಅಭ್ಯಾಸದಿಂದ ಉತ್ತಮ ಪ್ರದರ್ಶನ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ,

ಸೋಲು-ಗೆಲುವು ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಸ್ಪರ್ಧಾ ಮನೋಭಾವದಿಂದ ಆಡುವಂತೆ ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಐದನೇ ಬಾರಿಗೆ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕುಸ್ತಿ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ರಾಜ್ಯದ ಹಲವು ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಆಗಮಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಳುಗಳಿಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಾಟೀಲ್‌ಗೆ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಜರುಗಲಿರುವ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಈ ಕುಸ್ತಿ ಹಾಗೂ

ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ 130ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ 20ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಮಟ್ಟದ ಕುಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ಪುರುಷರ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯು ನಡೆಯಲಿದೆ. ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಐಐಐ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಸಭಿಕರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಭಾಗದ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ.ಗದಿಗಪ್ಪ ಯಳ್ಕೂರು ವಂದಿಸಿದರು.

ಕಾ
ವಿಕ
ಸಂ
ಮ
ಕ್ರೀ
ಕೆ.ರ
ಚೇ
ಭಾ
ಆಶ
ಕಾ
ಹಿ

ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕುಸ್ತಿ, ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ಹಳಿಯಾಳ: ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಂತರ ಕಾಲೇಜುಗಳ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕುಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯು ನವೆಂಬರ್ 20 ಮತ್ತು 21ರಂದು ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಜರುಗಲಿದೆ. ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ದಸರಾ ಕಿಶೋರಿ ವಿಜೇತೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಹಿಳಾ ಕುಸ್ತಿಪಟು ಕುಮಾರಿ. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಾಟೀಲ್ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೈಸೂರು, ಶುಮಕೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಂಗಳೂರು, ಬೆಳಗಾವಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಬಿಜಾಪುರ ಸೇರಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ 130 ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ಹಾಗೂ 20ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಕುಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಿಗೆ ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಎಲ್ಲ ಸ್ಪರ್ಧಾಳುಗಳಿಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉದ್ಯಮ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಹಣಕಾಸು ಹೂಡಿಕೆ ಅವಕಾಶಗಳು ಮತ್ತು ತಂತ್ರಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎನ್ ಎಸ್ ಎಸ್ ಘಟಕ, ಟೈನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಫ್ಲೆಕ್ಸಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ಪಾಕ್ ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನವೆಂಬರ್ 20ರಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಹನಿವೆಲ್ ಮತ್ತು ಐಸಿಟಿ ಅಕಾಡೆಮಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಸುಬ್‌ಲೀಕರಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಅಜೂರ ಕುರಿತಾಗಿ 15 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನವೆಂಬರ್ 20 ರಿಂದ ಡಿಸೆಂಬರ್ 7ರವರೆಗೆ ಜರುಗಲಿದೆ.

ಹನಿವೆಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನುರಿತ ತಜ್ಞರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿ, ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ವಿತರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಕಾಡೆಮಿಕ್ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರಾಯ್ಡ್ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದು, 120ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

Main Edition

Nov 20, 2023 Page No. 3

Powered by : eReleGo.com

ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕುಸ್ತಿ, ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಇಂದು

ನುಡಿಚೇನು ವರದಿ
ಹಳಿಯಾಳ: ವಿಶೇಷರಯ್ಯ
ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ
ಅಂತರ್‌ಕಾಲೇಜುಗಳ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕುಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯು ನ.20 ಮತ್ತು 21ರಂದು ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಜರುಗಲಿದೆ.

ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ದಸರಾ ಕಿಶೋರಿ ವಿಜೇತೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ಮಹಿಳಾ ಕುಸ್ತಿಪಟು ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಾಟೀಲ್ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೈಸೂರು, ತುಮಕೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಂಗಳೂರು, ಬೆಳಗಾವಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಬಿಜಾಪುರ ಸೇರಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ 130ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ 20ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ-

ಗಳ ಕುಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಿಗೆ ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಎಲ್ಲ ಸ್ಪರ್ಧಾಳುಗಳಿಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉದ್ಯಮ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಹಣಕಾಸು ಹೂಡಿಕೆ ಅವಕಾಶಗಳು ಮತ್ತು ತಂತ್ರಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎನ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಘಟಕ, ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಫ್ಲೇಸ್ಟೆಂಟ್ ವಿಭಾಗ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ಪಾಕ್ ಎಕ್ಸೀಂಜ್ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನ.20ರಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದೆ. ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಸಾಪ್ಲೇರ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಹನಿವೆಲ್ ಮತ್ತು ಐಸಿಟಿ ಅಕಾಡೆಮಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್

ಅಜೂರ ಕುರಿತಾಗಿ 15 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನ.20ರಿಂದ ಡಿ. 7ರವರೆಗೆ ಜರುಗಲಿದೆ. ಹನಿವೆಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನುರಿತ ತಜ್ಞರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿ, ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ವಿತರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಕಾಡೆಮಿಕ್ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ.ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರಾಯ್ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಲಿದ್ದು, 120ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕುಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ಜುಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಆತಿಥ್ಯ ವಹಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಹಣಕಾಸು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಾಪ್ಲೇರ್ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ. ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಮ್ಮ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.